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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der betrieblichen 

Altersversorgung mit mehr als 160 Mitarbeitenden mit Sitz in Köln. Seit über 75 Jahren beraten wir Unternehmen aller 

Größen und Branchen sowie Versorgungseinrichtungen wie Pensionskassen, Zusatzversorgungskassen, 

berufsständische Versorgungswerke und Pensionsfonds. Mit unserer Expertise decken wir alle rechtlichen, 

betriebswirtschaftlichen, versicherungsmathematischen, organisatorischen und verwaltungstechnischen Aspekte der 

betrieblichen Altersversorgung ab. Für unser Team suchen wir ab sofort Verstärkung:

System Administrator (m/w/d)    
1st & 2nd Level Support                                       

Unsere Einladung an dich

▪ Du spielst eine wesentliche Rolle bei der Administration und kontinuierlichen Weiterentwicklung unserer 

vielseitigen IT-Infrastruktur, einschließlich Windows Server, Azure Cloud, VMware sowie Netzwerkgeräten von HP 

Aruba und Cisco Meraki

▪ Du organisierst und optimierst proaktiv den First und Second Level Support über unser zentrales Ticketsystem, 

um eine effiziente und zeitnahe Problemlösung sicherzustellen

▪ Als Bindeglied zwischen den Benutzern und der IT-Abteilung übernimmst du das Client Management

und sorgst dafür, dass alle Mitarbeiter die bestmögliche Unterstützung erhalten

▪ Deine Verantwortung umfasst auch das präzise Assetmanagement sowie die Erstellung und Pflege

umfassender Dokumentationen, die eine reibungslose und effiziente Arbeitsweise im gesamten Team ermöglichen

▪ Mit deinem Engagement für kontinuierliche Verbesserung und deinem Beitrag zu verschiedenen IT-Projekten,

trägst du maßgeblich zur Weiterentwicklung unserer IT-Infrastruktur bei

Unser Angebot an dich

▪ Dich erwartet ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet in einem wachsenden Unternehmen, 

das dir sehr gute Entwicklungsmöglichkeiten bietet

▪ Du arbeitest in einem Unternehmen des Mittelstands, das über flache Hierarchien, direkte Entscheidungswege, ein 

kollegiales Arbeitsumfeld und moderne Arbeitsplätze verfügt

▪ Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu gestalten

▪ Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung sowie weitere Sozialleistungen

▪ Wir fördern deine persönliche Entwicklung durch gezielte Trainings und Schulungen

▪ Einen Tiefgaragenstellplatz oder ein Deutschlandticket stellen wir kostenfrei zur Verfügung

▪ Deine körperliche wie mentale Gesundheit unterstützen wir mit entsprechenden Angeboten

▪ Auf dich wartet ein dynamisches Team mit regelmäßigem Austausch in Teamrunden und Events
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Willkommen bei HEUBECK.

System Administrator (m/w/d)
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Unsere Wünsche an dich

▪ Als erfahrener System Administrator verfügst du über mehrjährige Erfahrung in der Windows Systemadministration

▪ Du hast eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im IT-Bereich, 

z. B. zum Fachinformatiker für Systemintegration oder Anwendungsentwicklung (m/w/d)

▪ Du bringst umfassende Kenntnisse in mehreren der folgenden Bereiche mit:

− Windows Server 2019 und Windows 10 oder neuer

− Active Directory, Azure AD, DNS, DHCP, RADIUS, GPOs und PowerShell

− VMware Virtualisierungstechnologien

− Microsoft 365 Suite

− Cisco Meraki Netzwerkinfrastruktur für LAN, WAN und WLAN

− HP Aruba Switches und Netzwerktechnologien

− Erfahrung in der Arbeit mit Ticketsystemen zur effizienten Problemverwaltung

− Grundlegende Kenntnisse in ITIL zur Einhaltung bewährter IT-Service-Management-Praktiken

▪ Weitere Erfahrungen runden Dein Profil ab:

− Linux (Ubuntu/Debian)

− Härtung von Systemen

▪ Du bist ein Teamplayer mit gutem Kommunikationsvermögen, 

ausgeprägte Serviceorientierung und Eigenverantwortung

▪ Du verfügst über gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Deine Chance

Wenn du Freude an einer vielseitigen Tätigkeit hast und dich weiterentwickeln möchtest, freuen wir uns über deine 

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe deiner Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins per 

Email an: bewerbungen@heubeck.de

Kontakt
HEUBECK AG 

Gustav-Heinemann-Ufer 72a 

50968 Köln

.
+49 221 93 46 93-0 

bewerbungen@heubeck.de

www.heubeck.de
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